

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Diretoria do Instituto de Ciências Agrárias

Rodovia BR 050, Km 78, Bloco 1CCG, Sala 212 - Bairro Glória, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: 34 2512-6700 - www.iciag.ufu.br - iciag@ufu.br



## RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.035828/2022-91

Interessado: Diretoria do Instituto de Ciências Agrárias

O DIRETOR DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA (UFU), no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento **EDITAL DIRICIAG Nº 3/2022** (3617891) da seguinte forma:

Onde se lê:

2.1. O número de vagas oferecidas para ingresso no segundo semestre de 2022, é:

Leia-se:

2.1. O número de vagas oferecidas para ingresso no primeiro semestre de 2023, é:

Uberlândia, 24 de maio de 2022

HUDSON DE PAULA CARVALHO  
Diretor do Instituto de Ciências Agrárias  
Portaria Pessoal UFU Nº 1709/2021



Documento assinado eletronicamente por **Hudson de Paula Carvalho, Diretor(a)**, em 24/05/2022, às 17:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3625823** e o código CRC **95A8B3FD**.